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Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número dois, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Maria 

Alessandra Leite Freire, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da 

Silva, Fabrício de Sá Xavier, Guillerni Ribeiro de Camargo, Hugo Fernandes, 

José Augusto Martins, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana 

Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Aimoré da Silva Almeida, 

solicitou à Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, 1ª Secretária da Mesa Diretora, 

que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma. Em 

seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Mateus, Capítulo 08, 

Versículos de 01 à 04. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou à Primeira Secretária 

da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Memorando 

nº 007 da Secretaria Municipal de Fazenda, respondendo ofício nº 014/2017 prestando 

algumas informações sobre o FUNDEB; 02) Ofício COMMAM nº 004/2017 do 

Conselho Municipal de Meio Ambiente. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo 

destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) 

Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, 

com vistas à Secretaria Municipal de Agricultura, no sentido de que seja realizada a 

roçada e patrolamento das Estradas Rurais localizadas nas regiões da Boa Vista, 

Ventania, Inhamal e Araponga. Deferido. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, em 

conjunto com os Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares, Guillerni Ribeiro de 

Camargo e Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja encaminhado a esta Casa Legislativa uma relação dos funcionários 

contratados, com os respectivos convênios, de todas as Secretarias Municipais. 

Deferido. 03) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, em conjunto com os Vereadores 

Marcus Felipe Mercante Linhares, Guillerni Ribeiro de Camargo e Fabrício de Sá 

Xavier - Ao Presidente da CAPPS - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a 

esta Casa Legislativa uma relação com a quantidade e nomes dos funcionários que se 
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encontram de licença para tratamento de saúde. Aprovado. 04) Vereador Guillerni 

Ribeiro de Camargo - Ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Sr. Sérgio Adriano 

de Souza - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a 

limpeza das Ruas e Vielas do Distrito de Paraíso do Tobias, pois as referidas se 

encontram com muito entulho e lixo. Deferido. 05) Vereador Guillerni Ribeiro de 

Camargo - Ao Secretário Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que envide esforços a fim de que seja realizado o conserto da Rede Esgotos 

localizada na Vila Munis, em frente à residência do Sr. Celso, tendo em vista que a 

referida rede está causando diversos transtornos para os moradores do local. 

Deferido. 06) Vereador Guillerni Ribeiro de Camargo solicitou Moção de Aplausos para 

o Comandante do 36º Batalhão da Polícia Militar, pelo grande trabalho que ele vem 

prestando em frente ao Batalhão, especialmente com a realização do reforço na 

segurança ao comércio local em toda nossa região. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Presidente da Câmara Municipal, 

Sr. Aimoré da Silva Almeida - Solicitação no sentido de que seja cedido o carro oficial 

desta Legislativo para o dia 21 de fevereiro de 2017 (terça feira), para uma viagem ao 

Rio de Janeiro, com saída de Miracema às 05 horas da manhã. 08) Vereador Fabrício 

de Sá Xavier, em conjunto com os Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares, 

Guillerni Ribeiro de Camargo e Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Licitações, no sentido de que seja 

encaminhada a esta Casa Legislativa uma cópia do Processo Licitatório, bem como do 

Contratado Celebrado com a Empresa responsável pela Coleta e Transporte de 

Resíduos Sólidos de Lixo para o aterro sanitário. Deferido. 09) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier, os Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares, Guillerni Ribeiro de 

Camargo e Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação em 

regime de urgência, com vistas a Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de que 

envide esforços a fim de que o Centro de Atendimento à Saúde da Mulher seja 

retornado ao seu local de origem, ao lado do antigo PU, tendo em vista que o atual 

local onde o Centro está instalado vem causando vários transtornos as gestantes e 

usuários que necessitam deste importante serviço. Deferido. 10) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Considerando que já foi sancionada a 
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Lei Municipal nº 1.622, de 28 de dezembro de 2015, que institui o Programa de 

Regularização Fundiária no Município de Miracema. Considerando que nesta 

regularização pode a Municipalidade conceder Título de Legitimação de posse, em 

cada caso cobrando tão somente o custo unitário de cada título de interesse social ou 

de interesse específico. Solicitação no sentido de que seja informada qual a situação 

da referida lei, deprecando-se ainda pela sua regulamentação, eis que sua eficácia 

trará benefícios incontáveis a municipalidade, acrescentando que nos colocamos a 

disposição para ajudar no que for preciso visto que este é um Projeto de minha 

autoria. Deferido. 11) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo, Sr. Ronilto Cunha - Solicitação no sentido de que seja 

realizado o reparo na rede de esgotos nas casas populares da comunidade de Areias, 

eis que a referida rede se encontra correndo a céu aberto causando transtornos e 

condições insalubres aos cidadãos. Solicito, ainda, que seja realizada uma vistoria, 

com a consequente recuperação, da iluminação do antigo campo de Futebol do 

povoado. Deferido. 12) Vereador José Augusto Martins - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, no sentido de 

que envide esforços a fim de que seja realizado o calçamento da Rua José Egídio de 

Oliveira, Bairro Santa Tereza, tendo em vista que nos dias de chuva a rua está ficando 

em péssimas condições. Deferido. 13) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada a elaboração de um 

Projeto de Lei criando vagas efetivas para suprir as necessidades do Município de 

Miracema, especialmente na Área da Saúde. Deferido. 14) Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares, em conjunto com o Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudado o desarquivamento do 

Projeto Estudo de Viabilidade para a criação do Polo Sustentável de Peixes para 

Miracema e Região Noroeste Fluminense-RJ, por considerar o referido de suma 

importância para o nosso Município, sendo a mola propulsora para o pleno fomento e 

desenvolvimento da nossa economia, inclusão social, geração de emprego, trabalho, 

renda e impostos e plena qualidade de vida para a nossa população e dos demais 

Municípios da região. Deferido. 15) Vereador Hugo Fernandes, em conjunto com os 

Vereadores Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva e Maurício 
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Sant’Ana Soares - Projeto de Resolução que acrescenta ao parágrafo único do Art. 49 

da Resolução nº 441 de 16/11/1992, do Regimento Interno. 16) Vereador Hugo 

Fernandes - Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de 

cartazes em todos os órgãos de Saúde do Município de Miracema, contendo 

informações sobre a Síndrome de Guillain-Barré. 17) Vereador Hugo Fernandes - Ao 

Sr. Prefeito Municipal - Considerando que em Miracema e nos distritos existe uma 

grande quantidade de animais soltos pelas ruas e estradas, sejam cavalos, bois, gatos 

e principalmente cachorros, etc.; Considerando que há uma real necessidade de 

melhorar essa situação atendendo aos anseios da população; Considerando que a Lei 

Estadual 7.336 de 14/07/2016 prioriza o repasse de verbas oriundas de convênios 

com Governo Estadual aos Municípios que possuem um Conselho Municipal de 

Proteção de Defesa dos Direitos dos Animais; Solicitação no sentido de que seja 

estudada com carinho a possibilidade de criar um Conselho Municipal de Proteção e 

Defesa dos Direitos dos Animais, para habilitar o município a firmar convênio com 

Governo do Estado para receber recursos. Deferido. 18) Vereador Hugo Fernandes - 

Ao Sr. Prefeito Municipal - Considerando que a cada ano aumenta mais o número de 

toneladas de lixo residencial em nossa cidade; Considerando que em Miracema a 

Cooperativa dos Catadores, que trabalha na antiga UTIL, tem uma grande dificuldade 

na seleção do lixo a ser reciclado, e um valor de venda abaixo das expectativas para 

manter as despesas; Considerando que o trabalho dos cooperados além de árduo é 

cansativo em todos os níveis, principalmente quando chove pelo fato da maior parte 

do lixo ficar a céu aberto antes de ser separado; Considerando que já está previsto no 

Orçamento 2017 uma previsão de até R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) anual 

para triagem e seleção do lixo, estando o município apto a repassar para Cooperativa. 

Solicitação no sentido de que seja estudada com carinho a possibilidade da realização 

do Repasse Financeiro a Cooperativa de Catadores no Município, para agilizar e 

melhorar o trabalho para os cooperados. Deferido. 19) Vereador Hugo Fernandes - Ao 

Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada com urgência uma 

avaliação, com o possível retorno para a apreciação desta Casa Legislativa, do Projeto 

de Lei 038/2015, que “institui o Transporte Público Alternativo do Município de 

Miracema e dá outras providências”, retornado ao Poder Executivo através do Of. 
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001/2017 (Processo nº 2017.00158-2). Deferido. 20) Vereador Carlos Magno da Silva 

Peres - Ao Prefeito Municipal - Solicitação, com vista a Secretaria Municipal de Obras 

e Urbanismo, no sentido de que seja realizado um Projeto de recuperação na praça 

localizada no Bairro Pontilhão do Rosa, próxima ao Posto de Saúde. Deferido. 21) 

Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que sejam tomadas as devidas providências para sanar os problemas de 

iluminação da Praça Dona Ermelinda, tendo em vista que na parte da noite o local está 

ficando muito escuro, gerando insegurança para a população. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Marcus 

Felipe Mercante Linhares disse que o assunto discutido na quinta feira lhe causou uma 

grande preocupação, pois o Município de Miracema está com uma escassez de 

recursos muito grande e a receita não está sendo compatível com as despesas, por 

isso o Município vai acabar passando por grandes dificuldades financeiras. Mencionou 

que a Educação e a Saúde são áreas que precisam de uma atenção especial e 

deverão ser bem administradas. Acrescentou que na Zona Rural do Município está 

tenho um apoio muito grande do Município, pois o transporte para o local é muito 

dificultoso e as estradas vicinais precisam ser melhoras. Mencionou, ainda, que não 

teremos Carnaval e a Exposição deverá ser realizada com muita criatividade tendo em 

vista as grandes dificuldades financeiras, pois estamos realmente vendo uma situação 

de calamidade financeira no Município. Por fim, disse que os Vereadores exercerão 

todas as suas funções para auxiliar o governo a fazer o melhor para o município de 

Miracema e que é preciso de muita responsabilidade para comandar o Município. O 

Vereador Guillerni Ribeiro de Camargo parabenizou e agradeceu o Secretário 

Municipal de Educação pelas providências tomadas para garantir o bom retorno dos 

alunos para as aulas, destacando que visitou algumas escolas e percebeu que estão 

todas muito bem organizadas e a merenda está sendo satisfatória. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Aplausos para o Exmo. Sr. Presidente 

ALERJ, Jorge Picciani, o parabenizando pela reeleição na Presidência da ALERJ para 

o biênio 2017/2018. Aproveito a oportunidade para desejar sucesso neste novo 

mandato. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva disse que gostaria de contar com o bom senso de todos sobre as 
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explicações pessoas, pois todos os Vereadores costumam falar alguma coisa, 

inclusive sobre alguns assuntos que surgem durante a reunião, assim acredita que os 

Vereadores não precisariam se inscrever para utilizar a palavra. Dessa forma, ficou 

acordado por unanimidade que todos os Vereadores poderão utilizar a palavra. O 

Vereador José Augusto Martins solicitou Moção de Aplausos para a Sra. Luciana 

Orsaia Sinfrone de Andrade, a parabenizando pela organização da bela reunião festiva 

organizada no retorno dos trabalhos do Centro de Convivência do Idoso. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de 

Aplausos para o Professor Diones Motta, o parabenizando pelo recebimento do 

“Prêmio Láurea Acadêmica da UFF”, honraria máxima da universidade. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes destacou que este 

é um momento de paciência e união, inclusive entre os Poderes Legislativo e 

Executivo, assim precisamos de paciência para encontrar o caminho correto. Disse 

que já percebeu que a limpeza dos entulhos já vem sendo realizada, entretanto ainda 

é preciso realizar muitas ações sobre a limpeza dos entulhos, pois a parte alta do 

Município precisa de uma atenção especial. Acrescentou que o assunto nessa semana 

é a privatização da CEDAE pelo Estado, assim gostaria de mencionar que, no caso da 

CEDAE ser realmente privatizada, acredita que seria o momento de todos discutirem a 

possibilidade do próprio Município de Miracema assumir o fornecimento de água da 

cidade, como uma forma de melhorar a receita interna. Destacou que este assunto é 

para ser pensado com calma e responsabilidade, pois não vê o fornecimento de água 

dando prejuízo para o Município. Por fim, destacou que este seria um debate 

interessante para inclusive ser discutido com a participação da população. O Vereador 

Marcus Felipe Mercante Linhares disse que os Vereadores poderiam fazer um estudo 

aprofundado sobre o tema, buscando informações sobre os prós e os contras. O 

Vereador Hugo Fernandes mencionou que poderia ser feita uma visita no Município de 

Santo Antônio de Pádua, pois o fornecimento de água de lá é realizado por uma 

empresa privada. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que o 

Município está passando por uma crise financeira muito grande, por isso sugeriu que 

todos tenham cuidado com seus requerimentos, pois algumas demandas infelizmente 

serão impossíveis de serem realizadas. Agradecendo a presença de todos o Sr. 
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Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

09/02/2017, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 06 de fevereiro de 2017. 
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